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1. Ãðèá íàçûâàåòñÿ ïëîõèì, åñëè â íåì íå ìåíåå 10 ÷åðâåé. Â ëóêîøêå 90 ïëîõèõ è 10
õîðîøèõ ãðèáîâ. Ìîãó ëè âñå ãðèáû ñòàòü õîðîøèìè ïîñëå òîãî, êàê íåêîòîðûå ÷åðâè
ïåðåïîëçóò èç ïëîõèõ ãðèáîâ â õîðîøèå?

2. Íà ãëàâíîé äèàãîíàëè øàøå÷íîé äîñêè 10 × 10 ñòîèò äåñÿòü øàøåê (âñå â ðàçíûõ
êëåòêàõ). Çà îäèí õîä ðàçðåøàåòñÿ âûáðàòü ëþáóþ ïàðó øàøåê è ïåðåäâèíóòü êàæäóþ
èç íèõ íà îäíó êëåòêó âíèç. Ìîæíî ëè çà íåñêîëüêî òàêèõ õîäîâ ïîñòàâèòü âñå øàøêè
íà íèæíþþ ãîðèçîíòàëü?

3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ÷åòûðåõçíà÷íûõ ÷èñåë, íå äåëÿùèõñÿ íà 1000, ó êîòîðûõ ïåðâàÿ
è ïîñëåäíÿÿ öèôðà ÷åòíû?

4. Äåâÿòü ëûæíèêîâ óøëè ñî ñòàðòà ïî î÷åðåäè è ïðîøëè äèñòàíöèþ � êàæäûé ñî ñâîåé
ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ. Ìîãëî ëè îêàçàòüñÿ, ÷òî êàæäûé ëûæíèê ó÷àñòâîâàë ðîâíî â
÷åòûðåõ îáãîíàõ? (Â êàæäîì îáãîíå ó÷àñòâóþò ðîâíî äâà ëûæíèêà � òîò, êòî îáãîíÿåò,
è òîò, êîãî îáãîíÿþò.)

5. Íà ñòîëå ëåæàò 7 êàðòî÷åê ñ öèôðàìè îò 0 äî 6. Äâîå ïî î÷åðåäè áåðóò ïî îäíîé
êàðòî÷êå. Âûèãðûâàåò òîò, êòî âïåðâûå èç ñâîèõ êàðòî÷åê ñìîæåò ñîñòàâèòü íàòóðàëüíîå
÷èñëî, äåëÿùååñÿ íà 17. Êòî âûèãðûâàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå � íà÷èíàþùèé èëè åãî
ïðîòèâíèê?

6. Êàðêàñ êóáà ñ ðåáðîì 4 ðàçäåëåí òî÷êàìè íà åäèíè÷íûå îòðåçêè. Ñêîëüêî ðàçëè÷íûõ
ïðÿìûõ îïðåäåëÿþò ýòè òî÷êè?

7. Òðèäöàòü äåâî÷åê � 13 â êðàñíûõ ïëàòüÿõ è 17 â ñèíèõ ïëàòüÿõ � âîäèëè õîðî-
âîä âîêðóã íîâîãîäíåé ¼ëêè. Âïîñëåäñòâèè êàæäóþ èç íèõ ñïðîñèëè, áûëà ëè å¼ ñîñåäêà
ñïðàâà â ñèíåì ïëàòüå. Îêàçàëîñü, ÷òî ïðàâèëüíî îòâåòèëè òå è òîëüêî òå äåâî÷êè, êîòî-
ðûå ñòîÿëè ìåæäó äåâî÷êàìè â ïëàòüÿõ îäíîãî öâåòà. Ñêîëüêî äåâî÷åê ìîãëè îòâåòèòü
óòâåðäèòåëüíî?

8. Â íàáîðå èç ïÿòè ïîïàðíî ðàçëè÷íûõ ãèðü êàæäàÿ âåñèò íàòóðàëüíîå ÷èñëî ãðàììîâ.
Èçâåñòíî, ÷òî ñóììàðíûé âåñ ëþáûõ òðåõ ãèðü áîëüøå ñóììàðíîãî âåñà äâóõ îñòàâøèõñÿ.
Íàéäèòå íàèìåíüøèé âîçìîæíûé ñóììàðíûé âåñ âñåõ ãèðü íàáîðà.

9. Íà îñòðîâå Íåâåçåíèÿ îòìåíèëè ïîíåäåëüíèêè. Èçâåñòíî, ÷òî â 2345 ãîäó ðîâíî 8
÷åòâåðãîâ íà îñòðîâå ïðèøëîñü íà íàøè ÷åòâåðãè. Ñêîëüêî òàêèõ ñîâïàäåíèé áóäåò â
2347 ãîäó?


